

Geo-Institut, Montag, den 19.10.2015



Protokoll der Sitzung der Fachschaft Geographie vom 19.10.2015

Fachschaft Geographie

Werthmannstr. 4

WEGEN RENOVIERUNGSARBEITEN

SCHREIBERSTR. 20

79098 Freiburg

Telefon: 0761 / 203-9355

e-mail: fachschaft@geographie.uni-freiburg.de

Homepage: www.fsgeo-freiburg.de

Bearbeitet von: Anne

Anwesend:

Nils, Anne, Viola, Kerstin, Konsti, Caro, Roman, Michi,
Franzi, Chris, Alex, Marie, Laurie

TOP 1: Ersti-Woche

- Erstianschreiben direkt an Master sehr positiv
- Orga supi
- Kneipen vllt nochmal besser planen → mehr Kneipen, wer ist da?; Kneipentour war eine offene Geotour
- Ersti Heft mega! → Danke Roman :)
- Asta → veränderter Vortrag? Nur Service vorstellen und Politik weglassen!
- Konsti macht „How to do Ersti-Woche“

Top 2 : Erstihütte

- Es haben sich schon viele Menschen angemeldet → top!
- HelferInnen: HelferInnenverteiler dieser Ersti-Woche, HelferInnensituation soll nicht eskalieren
- Institutsbus bekommen wir, Asta Auto auch
- Planungstreffen wahrscheinlich nächste Woche

TOP 3: Stura

- 40 Bewerbungen abzustimmen → im Block einstimmig angenommen
- StruKo: 2 Bewerber, Matthias Darleg 11j, 2 e → gewählt
- FS Kognitionswissenschaften, Topf: Fachschaftssondertopf 140€ j9, e4
- AgeSoz Hütte 712,50€ n11, e2; 0€ j10, e3

TOP 3: QS-Mittel

- Zentrale Mittel: Beworben für ERDAS Lizenz → z.B. Kurs Landnutzungsklassifikation
- bisher auch u.a. aus QSM finanziert
- niemand aus unserer Fakultät in Vergabegremium

Top 4: Bufata

- nächste Woche Bufata → Roman fährt hin
- Teilnahmebeitrag: ca. 40€
- Fahrtkosten: Auto → bietet Mitfahrgelegenheiten an
- Geld wird von Fachschaft übernommen

Top 5: CIP

- er ist eröffnet (!!) im KG2
- Nachholen der Einführungsveranstaltung im CIP-Pool, die normal in der Ersti-Woche stattfindet
- Roman fragt Joshua, ob er Einführung machen könnte → wann hat er Zeit und Lust?
- Cip-Pool Reservierung nötig??
- Werbung über offiziellen Verteiler oder VL
- evtl. kombinieren/abstimmen mit UB-Einführung im Einführungsseminar
- Konsti fragt Herr Saurer

TOP 6: Kartenfreischaltung

- 3-4 Freischaltungen könnten wir noch beantragen

TOP 7: Wahlpflichtmodule

- Überschneidungen bei Wahlpflichtmodulen problematisch → Mail an Frau Nethe

TOP 8: FS-Sprechstunde

- auf FB und Webseite vermerkt

TOP 9: Sonstiges

- How to do Hochschulpolitik, in Woche nach Hüttennachbesprechung (Anne)
- Sonderlösungen bei „missglückten“ Prüfungsanmeldungen NICHT mehr möglich!
- Protokoll wieder aushängen/auf die Webseite → fragen, ob wir Protokoll in Glaskasten hängen können
- Vereinsgründung → Roman sammelt Infos auf Bufata
- erste Fakrat-Sitzung: Anne, Nils + Konsti waren da; mehr Geographie Studis
- Nils war auf Ersti-Master-Veranstaltung